

ТЕАТРЫ, КОНЦЕРТЫ, СТАДИОНЫ...

Наша новогодняя

СЕГОДНЯ • реклама • СЕГОДНЯ

МХАТ — «Три толстяка»

Центральный детский театр — «Снежок»

Московский драматический

театр имени Н. В. Гоголя — «Сердца трех»

«Современник» — «Белоснежка и семь гномов»

Московский драматический

театр имени К. С. Станиславского — «Винтовка»



«Штурм»... На иных предприятиях он ощущается нередко, особенно в конце квартала или в канун Нового года. Применительно это слово, видимо, и к театрам, «штурмующим» сейчас выполнение плана минувшего года. Но не будем омрачать новогоднее настроение напоминанием о вещах важных, но не совсем праздничных. Наоборот, мы не имеем ничего против того количества новых спектаклей, которые появились в два последних дня 1961-го в столице. Каждый из них — радость, праздник, хороший новогодний подарок москвичам.

Но бедные театралы! Даже при самом горячем «штурме» им не успеть всюду, на все премьеры.

Взгляните на театральную афишу: два последних столбца — утро и вечер 31-го упорно заняты «тайственной» фразой: «Спектакль будет объявлен особо». Она давно расшифрована театралами и означает — премьера!

Одна из них — во МХАТе (на сцене филлала). Театр осуществил фантастическое представление в трех действиях «Три толстяка» (авторы пьесы — Ю. Олеща и М. Горюнов). Да, да, вы не ошибаетесь — там вы встретите знакомых и любимых с детства героев одноименного романа Ю. Олеши, малую отважную девочку Суец (артистка Н. Гуляева) и наследника Тутти (Э. Позднякова), доктора Арнея (А. Покровский), канатоходца Тибула (И. Васильев) и продавца воздушных шаров (В. Невидный). Три толстяка играют В. Бедяков, В. Новосельский, В. Корнуков. Постановка В. Богомолова, художественное оформление Л. Ватурина, композитор — Н. Молчаев.

За афишной фразой «Спектакль будет объявлен особо» скрывается новый спектакль Драматического театра имени Н. В. Гоголя.

Драматическая новелла Р. Назарова «Сердца трех» («Звезды не гаснут») переносит нас в первые дни Великой Отечественной войны. Лена, Влади и Борис, которых играют Л. Шапоренко, Ю. Мурзин и Ю. Кречетов, — главные герои новеллы.

Поставил спектакль В. Борто, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР М. Варпех.

А негражданского мальчишка Дина по прозвищу Снежок и его одноклассники Бетти и Анджело Бидди, наверное, хорошо помнят те, кто в 1948 году был школьником. Пьеса В. Любимовой «Снежок» тогда шла на сцене Центрального детского театра. Сейчас она переживает второе рождение. Новую ее постановку в том же театре осуществил режиссер В. Колесаев, новые декорации нарисал, художник В. Кноблок.

Пьесу «Винтовка» Александр Крби написал еще в тридцатые годы. Она рассказывает о мальчишках-беспризорниках, нашедших свое место в рядах красноармейцев.

Режиссер А. Аронов поставил эту пьесу на сцене Московского драматического театра имени К. С. Станиславского. В спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР И. Козлов и М. Кравчуновская, артисты С. Усин, В. Анясько, Л. Сатановский и многие другие.

Новогодняя премьера состоится также в театре-студии «Современник». Это подарок юным зрителям к их зимним каникулам — сказка о добрых гномах и красавице Белоснежке. Авторы пьесы, написанной по мотивам произведений Пушкина, Франса и древнегерманского эпоса, — драматург Л. Устинов и артист театра О. Табаков.

Трудно перечислить все спектакли, премьеры которых состоялись в эти последние дни года.

Мы назвали только те, что будут даны сегодня. Спешите, выберите, не опоздайте к третьему, последнему театральному звонку этом году!

Н. ДАШКЕВИЧ.